

К СЕЛЬСКОМУ ЗРИТЕЛЮ

Сотни километров проехали от села до села весенними маршрутами артисты Мукачевского областного русского драматического театра.

Первую встречу весеннего турне коллектив провел с садоводами и виноградарями подшефного Бобовищанского совхоза. Перед спектаклем по пьесе драматурга Рябкина «Такси за полчаса» заслуженная артистка республики Лилиана Аркадьева рассказала труженикам о творческих планах театра, пожелала хозяевам садов и полей успешной работы в третьем году пятилетки.

Верный своим традициям, театр подавляющее большинство спектаклей ставит в сельской местности. Недавно он на протяжении недели был гостем Воловецкого и Межгорского районов. Всего было дано 12 спектаклей.

А на днях — снова дорога. На этот раз она проляжет в Рахов, Великий Бычков, Ясиня, Богдан и другие села гуцульского края.

В. СВИЦО.

ПРАВДА

МУКАЧЕВО

25 АПР 1978